## MANAGEMENT SYSTEM ZERTIFIKAT

Zertifikat -Nr.: 113832CC22-2012-AQ-GER-DAkkS Datum der Erstzertifizierung: 14.06.1999

Gültig: 27.04.2015 - 26.04.2018

Hauptzertifikat-Nr.: 113832-2012-AQ-GER-DAkkS

Hiermit wird bescheinigt, dass das Unternehmen

## **XERVON Utilities GmbH**

Emdener Str. 278, 50735 Köln - Deutschland

sowie die Standorte, die im Anhang aufgeführt sind,

ein Qualitäts-Managementsystem in Übereinstimmung mit dem folgenden Standard eingeführt hat:

ISO 9001:2008

Dieses Zertifikat ist gültig für die folgenden Produkt- oder Dienstleistungsbereiche:

Ver- und Entsorgung von Medien für die Prozessindustrie

Ort und Datum: Essen, 23.04.2015



Für das ausstellende Büro: DNV GL Business Assurance Zertifizierung und Umweltgutachter GmbH

48 200

**Thomas Beck** Technical Manager



Zertifikat-Nr.: 113832CC22-2012-AQ-GER-DAkkS

Ort und Datum: Essen, 23.04.2015

## **ANHANG ZUM ZERTIFIKAT**

## **XERVON Utilities GmbH**

Die Zertifizierung umfasst folgende Standorte:

XERVON Utilities GmbH, Hauptverwaltung Emdener Str. 278 50735 Köln - Deutschland	XERVON Utilities GmbH Köln Merkenich Chemiepark Emdener Str. 117 50769 Köln – Deutschland
XERVON Utilities GmbH Industriepark Münchsmünster Berghauser Weg 50 85126 Münchsmünster – Deutschland	